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РЕЦЕНЗІЯ
НА КОЛЕКТИВУ МОНОГРАФІЮ «ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА В УМОВАХ ЕНТРОПІЇ»

за загальною науковою редакцією д-ра екон. наук, проф. Прохорової  В. В. 

Сучасні суспільство та економіка постійно стикаються з різноманітними викликами та труднощами, які впли-
вають на їхню структуру та функціонування. Поняття ентропії використовується для опису процесів невпорядко-
ваності та деградації в системах. У контексті економічного середовища ентропія може означати руйнівний вплив 
нерівноваги, конфліктів, нестабільності та непередбачуваності на економічні процеси.

Дослідження трансформації економічного середовища в умовах ентропії має велике значення для розуміння 
сучасних економічних явищ і визначення шляхів вирішення наявних проблем. Аналіз впливу ентропії на економічну 
систему дозволяє виявити ключові фактори невпорядкованості та виявити можливі шляхи подолання цих трудно-
щів. Зокрема, в умовах ентропії виникає необхідність удосконалення управління економічними процесами, розви-
тку нових стратегій та методів управління, а також зміни підходів до управління ризиками та впровадження сталих 
і стійких моделей розвитку. 

Актуальність дослідження в межах обраної теми зумовила мету написання монографії, якою є вивчення впли-
ву ентропії на процеси трансформації в економічному середовищі та розробка стратегій адаптації економічних 
суб’єктів до умов невизначеності.

У колективній монографії докладно розглядається актуальна проблематика трансформації економічного се-
редовища в умовах ентропії, надаючи читачам комплексне дослідження ключових аспектів цієї теми. Структура 
розділів дозволяє охопити широкий спектр питань, пов’язаних з управлінням розвитком бізнес-структур, транс-
формаційними процесами в соціально-економічних системах, реаліями відбудови національної економіки та стра-
тегуванням соціально-економічного розвитку.

У першому розділі досліджується управління розвитком бізнес-структур в умовах макроекономічної неста-
більності, аналізується вплив економічних факторів на діяльність підприємств та формулюються рекомендації 
щодо побудови стійких бізнес-стратегій.

Другий розділ присвячений трансформаційним процесам у соціально-економічних системах в умовах неви-
значеності. Автори розглядають різноманітні аспекти впливу невизначеності на функціонування соціально-еконо-
мічних систем та пропонують методи їх адаптації до змін у середовищі.

У третьому розділі обговорюються сучасні реалії відбудови національної економіки та трансформації еконо-
мічної моделі України. Автори аналізують основні тенденції розвитку української економіки та пропонують шляхи 
підвищення її конкурентоспроможності.

У четвертому розділі розглядається стратегічна спрямованість соціально-економічного розвитку та націо-
нальна безпека України в умовах глобальних викликів. Автори аналізують стратегічні аспекти розвитку країни в 
сучасних реаліях і в умовах майбутнього повоєнного відновлення, пропонують шляхи зміцнення національної без-
пеки в умовах геополітичних змін.

П’ятий розділ присвячений штучному інтелекту як рушійній силі економіки та суспільства. Автори досліджу-
ють потенціал штучного інтелекту для підвищення продуктивності й ефективності економічних процесів, у побудо-
ві новітньої конфігурації бізнес-комунікацій підприємства, а також загальний вплив штучного інтелекту на соціо-
культурний розвиток.

Наукова та практична значущість одержаних результатів полягає у ступені обґрунтованості наукових поло-
жень, висновків і рекомендацій, ґрунтується, по-перше, на достатньому використанні джерел і літератури, які роз-
кривають сутність трансформації економічного середовища в умовах ентропії; по-друге, на науково обґрунтова-
ному використанні та проведеному на цій основі аналізі даних, які наочно підтверджують висновки та положення, 
зроблені авторами в монографії; по-третє, на обґрунтованому з погляду окреслених у монографії мети та завдань 
аналізі теоретичних положень, понять і категорій, які стосуються заявленої теми. Цінність роботі додає широке ви-
користання численних праць дослідників зарубіжних країн із цієї проблематики, що свідчить про фаховість авторів 
і дає підстави говорити про достатню обґрунтованість їх висновків. 

Монографія колективу авторів за науковою редакцією проф. Прохорової  В. В. – цілісна наукова праця, що 
водночас вирізняється належною доступністю в сприйнятті значного матеріалу, оригінальними узагальненнями та 
висновками її авторів, котрі заслуговують на увагу не лише науковців-економістів. Видання буде корисним також і 
для фахівців у галузі соціальних комунікацій, викладачів і здобувачів вищої освіти та читацького загалу.

Колективна монографія «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії» рекомендується до 
друку.
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